

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: МЖМ в бане

Наш хороший друг иногда зовёт нас к себе на дачу в баню, мы с мужем приезжаем к нему, все вместе накрываем стол, жарим шашлык, выпиваем, а там и баня готова, идём париться. Я в купальнике, муж голый, а друг обмотав свои причиндалы полотенцем. Я лежала то на животе, то на спине, мужчины по очереди парили меня веником, пока один парит, другой отдыхает в предбаннике, ведь лежать на полке под веником и стоять парить это не одно и то же, мужчина стоит во весь рост, голова под потолком, там самый жар, ещё и руками махать надо. Я тоже несколько раз выбегала в предбанник передохнуть, мужчины парили друг дружку. Потом они намыливали моё тело в четыре руки, это было круто.

В следующий раз муж попросил меня надеть купальник со стрингами, я сразу согласилась, было интересно посмотреть на реакцию друга. Пошли париться и он конечно сперва растерялся, я замечала, как он, стесняясь, косится на мою попу. Мне это понравилось и когда легла на полку, я даже сняла лифчик, мужчины так же по очереди меня парили, когда перевернулась на спину я сначала прикрывала груди руками, потом перестала. В предбаннике я накидывала на себя простынь. Мужчины опять мыли меня в четыре руки, только на этот раз я была практически голая, намокшие стринги не в счёт. Я стояла, закрыв глаза, а четыре мужские руки намыливали и гладили мою голую попу, голую грудь, мылили и гладили между ног, задевая пальцами мои половые губы. Меня это сильно возбудило, ведь я не видела чьи руки гладят попу, а чьи в это же время гладят в промежности, ощущения были просто &#171;вау&#187;. Когда вышли в предбанник, я увидела в зеркале, что мокрые стринги совсем ничего не скрывают, отлично виден бритый лобок и половые губки, сказала об этом мужу и мы решили, что в следующий раз я пойду в парилку голой. А дома после такой бани у нас был улётный секс, видимо моё возбуждение сказалось.

Через неделю мы снова приехали в баню, затопили её, выпили, пожарили шашлык, ещё посидели, баня готова, я зашла в парилку первой, сняла лифчик и стринги и улеглась на полку на живот. Вошли мужчины и муж сказал, что наконец то я голая, что париться нужно в голом виде, на что друг сдёрнул с себя полотенце, а муж начал меня парить. Потом он ушёл в предбанник, а я перевернулась на спину и меня парил друг, наклонив голову я увидела, что у него встал на меня член. Он парил меня веником, а его стоячий член при этом забавно колыхался. Его член был так близко, что я могла дотянуться до него рукой, я рассмотрела его во всех подробностях и закрыв глаза легко представила как он входит в мой ротик и стала возбуждаться. Друг ушел в предбанник, а я лежала, поглаживая себя по клитору и чувствуя как намокла моя пиздёнка.

Сидя за столом, я шепнула мужу, что трахну его друга, если он снова оставит меня с ним в парилке одну. Муж ответил, что если сильно хочется, то можно. Я попросила его, в таком случае не заходить в парилку, пока не позову и позвала друга париться. Друг парил меня, а я лежала на животе, склонив голову набок, смотрела на его стоячий член со вздувшейся головкой и снова представляла как беру его в ротик, как он трахает меня им, возбуждение нахлынуло на меня, я незаметно просунула руку под себя и пальчиком гладила клитор. Наконец возбуждение достигло того уровня, когда уже не отдаёшь себе отчёт в своих действиях, моральные запреты упали, я просто спустилась вниз, села на нижнюю полку, член друга оказался прямо передо мной и со словами: &#8212; &#171;Мне муж разрешил&#187;,

взяла его в руку и насадила на него своим ротиком, плотно обхватив губами. Головка была такая большая и горячая, что я аж застонала от удовольствия, она едва входила в мой ротик, казалось сейчас губы лопнут. Я стала целовать и облизывать её, любясь ею, а представив, как она войдёт в мою пиздёнку, я ощутила тепло внизу живота, которое волнами расходилось по телу. Я больше не могла сосать этот обалденный член, моя пиздёнка изнывала от желания. Я встала раком, оперевшись руками в полку, прогнув спину и оттопырив попку, сразу почувствовала как в меня входит горячий член, я подалась ему навстречу, насадила на него по самые яйца и застонала от удовольствия, друг замер, наслаждаясь моментом и простонал: «Какая ты горячая!». Я не могла ждать и задвигала попкой вперёд-назад, трахая его член своей пиздёнкой, он схватил меня за бёдра, поймал ритм и стал трахать меня с такой страстью, будто год не трахался, я подмахивала ему навстречу с неменьшей страстью. Меня дважды накрыл оргазм, прежде чем я почувствовала как он замер и его член задёргался во мне, отчего я кончила в третий раз.

Друг вышел из парилки и по моей просьбе позвал мужа, когда он вошёл, я сидела на корточках и подмывалась, мои ноги вздрагивали, когда я касалась клитора, из меня текла сперма другого мужчины, от такой картины его член мгновенно встал, он подошёл и без прелюдий начал трахать меня в рот, потом я снова встала раком и мы с мужем трахались так же, как и 5 минут назад я трахалась с другим мужчиной, от этой мысли я сильно возбуждалась. Муж продолжал трахать меня, а его рука погладила меня по животу, скользнула вниз и пальцы стали ласкать клитор, меня накрыл сильный оргазм, из писи брызнула струя сквирта. Я кричала от избытка чувств, моя попка и ноги затряслись так сильно, что я едва не соскакивала с члена, но муж крепко держал меня за бёдра и продолжал трахать меня. От толчков его члена и его пальцев на клиторе я кончила ещё несколько раз, крича и вздрагивая от удовольствия, потом муж издал протяжный стон, его член задёргался в моей пиздёнке, горячие струи спермы ударили в матку, подарив мне ещё один оргазм.

Муж похлопал меня по попке и вышел в предбанник, а я стояла в той же позе не в силах пошевелиться, всё тело вздрагивало, дыхание постепенно восстанавливалось, отрешённым взглядом я смотрела как из меня вытекает сперма, капает на пол, течёт по ногам. Придя в себя я подмыла свою девочку и вышла в предбанник, мужчины пили пиво и друг спрашивал у мужа, чего он со мной делал, что я так кричала, муж отшучивался, мол, опыт, с часик мы посидели за столом, отдыхая и набираясь сил, а в следующий заход в парилку мужчины имели меня с двух сторон, в пиздёнку и в ротик, меняясь местами, видимо от усталости я кончила всего пару раз, но всё равно было здорово. В конце я сидела на корточках перед ними и делала им минет, они забрызгали мне лицо спермой, которую я размазала и получила маску для лица.